



**РОССИЙСКАЯ ОБЪЕДИНЕННАЯ
ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ «ЯБЛОКО»
РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ В ГОРОДЕ МОСКВЕ**

119017, г. Москва, ул.Пятницкая, д.28
Тел.: (495) 780-30-10
ro@Mosyabloko.Ru

Исх. № 1044/М-01 от 24.04.2018

**Мэру Москвы
Собянину С.С.**

***О нарушениях в работе
ночного клуба-бара «RNDM»***

Уважаемый Сергей Семёнович!

В Общественную приемную регионального отделения партии «ЯБЛОКО» в г. Москве обратилась инициативная группа жителей многоквартирного жилого дома, расположенного по адресу: г. Москва, пер. Малый Ивановский, д.11/6 стр.2 с жалобой на работу ночного клуба-бара «RNDM».

Как следует из пояснений по адресу: г. Москва, пер. Подкопаевский, д. 4, стр. 7 расположен ночной клуб-бар «RNDM». Формат этого развлекательного заведения - ночные концерты электронной музыки. Параллельно во время дискотек ведется круглосуточная продажа алкоголя.

В соответствии с п.б ч.2 ст.1 Закон г. Москвы от 12.07.2002 N 42 «О соблюдении покоя граждан и тишины в городе Москве» защищаемыми от нарушения покоя граждан и тишины в ночное время помещениями и территориями в городе Москве являются квартиры жилых домов, помещения дошкольных образовательных организаций, организаций социального обслуживания.

Работа ночного клуба создает невыносимые условия для жизни жителей близлежащих домов: громкая музыка, полуночные крики посетителей, курение и справление естественных надобностей возле подъездов домов.

Согласно пунктов а,е ч.1 ст.2 Закона г. Москвы от 12.07.2002 N 42 «О соблюдении покоя граждан и тишины в городе Москве» к действиям, нарушающим покой граждан и тишину в ночное время на защищаемых территориях и в защищаемых помещениях в городе Москве, относятся: использование

магнитофонов и других звуковоспроизводящих устройств, а также устройств звукоусиления повлекшее нарушение покоя граждан и тишины в ночное время; иные действия, повлекшие нарушение покоя граждан и тишины в ночное время на защищаемых территориях и в защищаемых помещениях в городе Москве.

Вечеринки, проводимые в данном клубе - невозможность нормального сна для жителей района. Путь к дому в этот период отдельное испытание, предполагающее возможность встречи с пьяными незнакомцами и лавирование между хаотично припаркованными, отъезжающими и подъезжающими автомобилями.

Помимо соседства с жилыми многоквартирными домами, клуб-бар «RNDM» находится рядом с детским садом круглосуточного пребывания Управления делами Мэра Москвы ДС № 395 и детским спортивным клубом «РИКО».

Жалобы жильцов в муниципальные органы власти, в отделение полиции и к владельцам клуба не приносят должного результата.

Жители убеждены, что клуб-бар «RNDM» в его нынешнем формате разрушает облик района, создает криминогенную нагрузку и дает почву для напряженности между его владельцами и жильцами близлежащих домов.

С учетом изложенных обстоятельств прошу Вас обеспечить соблюдение прав жителей Москвы, а также:

создать рабочую группу (комиссию) по фиксации имеющихся нарушений требований законодательства в деятельности ночного клуба-бара «RNDM»;

рассмотреть вопрос о возможности репрофилирования ночного клуба-бара «RNDM» на иной вид деятельности.

О результатах рассмотрения прошу сообщить по адресу Общественной приемной регионального отделения РОДП «ЯБЛОКО» в городе Москве: 119117, г. Москва, ул. Пятницкая, д. 31, стр. 2.

С уважением,
Председатель регионального
отделения

С.С. Митрохин